

株式会社 j & c カンパニー - 岡山市

岡山市



公開日: 04/03/25	ヒット数: 71
コメント: 0	コメントを見る
投票数: 53	スコア: 4

https://www.niccora.jp/ソフトウェア企業/岡山市/株式会社 j & c カンパニー-岡山市_159649.p



岡山市

株式会社 j & c カンパニー - 岡山市

株式会社」&Cカンパニーの紹介

株式会社J&Cカンパニーは、岡山市岡山県に位置する革新的なソフトウェア 企業です。私たちは、すべての人々に利用しやすい環境を提供することを目指 しています。

多様性と受容性 当社は**LGBTQ フレンドリー**であり、すべての顧客に対して開かれた環境を整えています。 私たちの**客層**は様々で、多様な背景を持つ方々が安心して利用できるよう 努めています。

バリアフリーの取り組み

株式会社」&Cカンパニーでは、**車椅子対応のトイレ**や**車椅子対応の座席**を完備し、すべてのお客様が快適に過ごせるように配慮しています。また、**バリアフリー**な設計により、誰もが利用しやすい環境を実現しています。

駐車場の設備

お客様には、**無料の屋内駐車場**や**無料の路上駐車場**を提供しています。また、**車椅子対応の駐車場**も完備しており、訪れるすべての方に便利なサービスを提供しています。

オンライン予約とプラン

私たちは、オフラインだけでなく、オンラインでも**要予約**のサービスを提供しています。オンライン予約システムを利用することで、スムーズにプランを選択し、お客様のニーズに合わせた**サービス オプション**を提案します。

言語サポート

株式会社J&Cカンパニーでは、国際的な顧客にも対応するために、**言語サポート**を行っています。多様な言語に対応することで、すべてのお客様に安心してサービスを利用していただける環境を整えています。

実店舗の営業

私たちの**実店舗の営業**は、お客様に直接サービスを提供する大切な場所で す。お越しの際は、ぜひお気軽にお立ち寄りください。

店舗は以下の住所に位置しています:

芳賀5303-320,701-1221 岡山市,岡山県 - Japan (JP)

連絡先 前述の ソフトウェア企業 は +8186-286-8666 ワッツアップ を送信したい場合は、次の番号に送信できます:+8186-286-8666

営業時間は次の通りです:

月曜営業時間

9時00分~17時00分

火曜日

9時00分~17時00分

水曜日

定休日

木曜日

定休日

金融分~17時00分

土曜日

9時00分~17時00分

日曜日

9時00分~17時00分

ウェブサイトは 株式会社 J&Cカンパニー

変更したい場合、詳細に関して、不正確と感じる場合、このウェブサイトについて、お知らせください。すぐに対応します。事前に、ありがとうございます。

画像



株式会社 j & c カンパニー 岡山市



Zhu Shi Hui She jckanpani 地図



Zhu Shi Hui She jckanpani subete



Zhu Shi Hui She jckanpani o na Ti Gong

タグ

サービス オプション, トランスジェンダー対応, 車椅子対応の駐車場, 言語サポート, 要予約, オンライン予約, 車椅子対応の座席, 無料駐車場, 無料の屋内駐車場, 無料の路上駐車場, プラン, 実店舗の営業, バリアフリー, 駐車場, 客層, 車椅子対応のトイレ, LGBTQ フレンドリー

関連コンテンツ

- 3.7 * ウェブティ(株) 岡山市
- 5.0 * I t プラン株式会社 岡山市
- 4.3 * ネットリンクス(株) 岡山市
- 5.0 * 株式会社ジェイ・エヌ・エス 岡山支社 岡山市
- 5.0 * (株)ストーンシャープ 岡山市
- **5.0** * (株)flc design 岡山市
- 4.9 * 株式会社PIXSystems 岡山市
- 3.8 * (株)hitorigoto 岡山市
- 4.6 * パソコンドック24 津山店 津山市

カテゴリー

it コンサルタント ウェブ デザイナー

グラフィック デザイナー
コンピューター サポート、サービス
ソフトウェア企業
パソコン修理店
パソコン専門店
ビジネス・ディベロップメント・サービス
人材センター
人材派遣業
企業のオフィス
企業経営コンサルタント
会議場
保険代理店
教育コンサルタント